

**Romhány Község Önkormányzata Képviselő-testületének
Kulturális Bizottsága Elnökétől**

M E G H Í V Ó

Romhány Község Önkormányzata Képviselő-testületének
Kulturális Bizottsága ülését

**2019. augusztus 22-én (csütörtök) 16.00 órára
összehívom, melyre meghívom.**

Az ülés helye: KÖZSÉGHÁZA

N A P I R E N D

1. Szüreti megrendezése

Előterjesztő: Molnár Sándor Péterné Kulturális Bizottság elnöke

A bizottság tagjainak kérdései, bejelentései, javaslatai

Romhány, 2019. augusztus 15.

Molnár Sándor Péterné sk.
a bizottság elnöke

2019. évi 1. számú

JEGYZŐKÖNYV

Készült: Romhány Község Önkormányzata Képviselő-testületének **Kulturális Bizottsága** 2019. augusztus 22-ei üléséről.

Jelen voltak: Molnár Sándor Péterné a bizottság elnöke
Grolyó László János a bizottság tagja
Hajdú Éva a bizottság kültagja

Molnár Sándor Péterné a Kulturális Bizottság elnöke köszöntötte a bizottsági ülésen megjelenteket. Megállapította, hogy a Kulturális Bizottság minden tagja jelen van, az ülést megnyitotta. Javasolta a meghívón kiadott napirend elfogadását.

1. Szüreti megrendezése

Előterjesztő: Molnár Sándor Péterné Kulturális Bizottság elnöke

Egyebek

Javaslatait a Kulturális Bizottság egyhangúlag 3 igen szavazattal elfogadta.

1. napirend

Szüreti megrendezése

Előterjesztő: Molnár Sándor Péterné a Bizottság elnöke

Molnár Sándor Péterné Kulturális Bizottság elnöke: A Szüreti rendezvény szervezése folyamatban van. Szeptember 21-e (szombat) lenne a végső dátum.

Grolyó László János Bizottsági tag: Azt lehet tudni már, hogy mennyien jönnek Szécsényből?

Molnár Sándor Péterné Kulturális Bizottság elnöke: Pontos létszámot szeptember közepére ígértek, mert máshová is hívták őket szüreti felvonulásra.

Molnár Sándor Péterné Kulturális Bizottság elnöke: A felvonulás állomásai sorban a volt Híradástechnikai gyár, az Idősek Otthona, a Tájház és a Művelődési Ház lennének. A Művelődési Háznál az Áldás együttes koncertje következne, azt követően a Standard Pasik formáció fog zenélni, amíg igény mutatkozik rá.

Hajdú Éva Bizottsági kültag: Ha jól tudom Virágné Jutka kalácsütő versenyt is szervez, amelyekből aztán lehet majd kóstolni.

Grolyó László János Bizottsági tag: A résztvevőket idén is meg kellene vendégelni egy tál étellel.

Molnár Sándor Péterné Kulturális Bizottság elnöke: Ezzel kapcsolatban pontosítani kell a Polgármester Úrral is. Testületi ülésen az egyebekben beszélünk még erről.

Hajdú Éva Bizottsági kültag: A felvonulás részleteivel kapcsolatban lesz a jövő héten egy megbeszélés a Művelődési Házban, amelyre mindenkit szeretettel várunk majd, hogy együtt ötleteljünk.

Több kérdés, hozzászólás, javaslat a Kulturális Bizottság részéről nem volt, ezért Molnár Sándor Péterné a Kulturális Bizottság elnöke megköszönte a részvételt és a közreműködést és a Bizottsági ülést bezárta.

K.m.f.

Molnár Sándor Péterné sk.
bizottság elnöke

Hajdú Éva sk.
bizottsági tag